Одузимање (45 -23)
1. Израчунај:
89 - 45 = (80 - 40) + (9 - 5) = 40 + 4 = 44
97 - 63 = ______________________________________________
59 - 38 = ______________________________________________
76 - 42 = ______________________________________________
48 - 27 = ______________________________________________

99 - 56 = (99 - 50) - 6 = 49 - 6 = 43
84 - 51 = ______________________________________________
66 - 23 = ______________________________________________
39 - 14 = ______________________________________________

58 - 17 = ____        94 - 52 = ____      47 - 25 = ____        78 - 66 = ____
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2. Зоран је сакупио 37 сличица, Петар 30 сличица више од Зорана, а Марко 24 сличице мање од Петра. Колико сличица је сакупио Марко? Ко има више сличица Зоран или Марко и за колико?

Зоран: ________  Петар: _______________  Марко: ________________

Марко је сакупио _____ сличице. Више кликера има _____________. 

___________ има _____ кликера више од _______________.


